



3384
3965
PS 1

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-05-24487/18 KM
Sarajevo, 16.12.2019. god.

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na „Zastupničko pitanje“

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na postavljeno zastupničko pitanje na 9. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, a od strane zastupnice Bibije Kerle.

Pitanje:

„Postoji li uopšte rješenje za rekonstrukciju GRAS-a ili je došlo vrijeme da sami sebi priznamo da smo izgubili bitku za ovo preduzeće?“

Obrazloženje: Na našu žalost Sarajevo ima puno problema sa javnim prijevozom. Opće poznato je da se građani Sarajeva susreću sa problemima kao što su: neredovne linije, saobraćajne linije koje ne funkcionišu nikako, voze se u autobusima koji su stariji od 20 godina i svakog trenutka očekuju kada će se neki od autobusa zapaliti i time prouzrokovati nenadoknadivu štetu.

Kantonalno javno preduzeće GRAS je već 20 i više godina jedno od najvećih gubitnika i crna rupa u koju se slijeva velika suma novca građana Kantona Sarajevo. Bez obzira na promjene menadžmenta koje se dešavaju svake godine pa ponekad i dva puta godišnje ovo preduzeće ide unazad umjesto naprijed. Ima li smisla dalje ulagati u nešto stoje neodrživo?“

Odgovor :

Odredbama člana 5. Zakona o komunalnim djelatnostima Kanton Sarajevo (“Sl.novine Kantona Sarajevo”, broj 14/16) Kanton Sarajevo obavezan putem pravnih lica koja obavljaju komunalne djelatnosti, osigurati trajno i kvalitetno obavljanje komunalne djelatnosti javnog prijevoza putnika na području Kantona Sarajevo. Javni prijevoz putnika je komunalna djelatnost od javnog interesa i obavlja se kao javna služba, a podrazumijeva prijevoz putnika po linijama na području Kantona Sarajevo. Trenutno prijevoznik KJKP “GRAS” d.o.o. Sarajevo učestvuje sa oko 70 % linijskog prijevoz putnika na području Kantona Sarajevo, tj. svakodnevno je angaževano cca 40 tramvajskih vozila, cca 20 trolejbuskih vozila, cca 60 autobuskih vozila i cca



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



8 minibuskih vozila. i u slučaju da dođe do onemogućavanja KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo da vrši usluge prijevoza došlo bi do većeg poremećaja u obavljanju javnog prijevoza putnika u Kantonu. Takođe treba naglasiti da Ministarstva saobraćaja provodi niz aktivnosti da korisnicima javnog linijskog prijevoza putnika omogući što kvalitetniji prijevoz i iz tog razloga poduzima niz mjera stabilizacije i konsolidacije KJKP „Gradski saobraćaj“ d.o.o. Sarajevo.

Ministarsvo saobraćaja u saradnji sa konsultantom koji je angažovan od strane Britanske ambasade provodi aktivnosti na pripremi plana restrukturiranja preduzeća. I faza ovoga projekta je okončana i u toku su pripreme za realizaciju II faze projekta.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- ① Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

